

一次考试后集体被裁员,聘请6名律师维权 15人申请劳动仲裁全获补偿

□晚报记者 辛晓青 通讯员 刘晓宁

本报讯 经过考试后认为不合格,在任职6个月到1年多之后,某外资公司的15人被单方面解聘,15个年轻人聘请律师申请劳动仲裁。昨日,在仲裁前双方调解达成一致,进行经济补偿后解除劳动合同。

一次集体裁员,15人下岗

据仲裁申请人的代理律师周冉介绍,他们事务所接到这起案件后,指派了6名律师分别为这些申请人代理。“我代理的3个人都是钻工。”她介绍,这些员工大部分是去年入职的,来自渤海石油技术学院,在学校时就与该公司签订了就业协议,并在入职时签订了有效期为3年的劳动合同。

申请人王某说,上个月他们接到通知,要求参加一次与专业和岗位相关的考试,考试合格就留下,不合格就解除劳动合同。“很快结

果出来了,我们队里两个人被要求离职。具体的考试结果并没有告诉我,只是说我不合格,也没有说经济补偿。”与王某一道因为考试不合格被解聘的共15人,大部分是去年刚毕业的中专生。

解聘15人未够申报备案条件

“国家对企业裁员有规范和要求,比如一次裁员20人以上,或者不到20人达到员工总数10%的,必须听取职工或者工会意见,并将裁员方案报劳动部门备案后才能施行。而这个企业还不够这个条件,所以他们裁员不用申报。”郑州市劳动争议仲裁院院长张纯旭介绍。

虽然没有达到申报备案的条件,但他们解聘员工也违反了劳动法。因为属于单方面解约,张院长说,按照法律规定,被裁者可以获得1个月的工资作为经济补偿,如果企业没有提前1个月通知,要支付1个月的工资作为代通知金。

昨日,申请人王某说,他要求经济补偿7000元,已经协商完毕,企业同意支付7000元,但是必须扣除5月份个人应缴的社会保险金和住房公积金,以及6月份个人和单位需要缴纳的社会保险金和住房公积金。

截至昨日下午,已有4名申请人同意调解方案,并当庭签署调解协议书,其他申请人因在外地,之后再签署调解协议书。

办案者说

劳动仲裁调解不收费 就业证据平时多保存

张纯旭院长提醒:无论是申请劳动仲裁还是调解,都是没有任何费用的。职工应注意保存与企业相关的证据,包括工资条、请假条、社保缴费凭证等,一切与企业有关的资料都要注意收集,有时候甚至一张饭卡也是证据。

我省选拔1830名成教生下基层当医生

□晚报记者 邢进 实习生 卢焯舟

本报讯 昨日,省卫生厅下发通知,决定开展2009年基层医疗卫生机构成人学历教育学生选拔及培养任务。本次选拔分为选拔高校成人教育毕业生和定向培养成人教育毕业生两部分,总选拔人数高达4410人。

此次选拔高校成教毕业生部分,选拔对象和专业为高等院校成人学历教育2009年5月以后毕业的临床医学、预防医学等专业的全日制

在职硕士研究生、本科生及专科生。全省县级(市辖区除外)医疗卫生机构选拔医疗卫生专业成人在职硕士研究生30名;全省县级(市辖区除外)医疗卫生机构和乡镇卫生院选拔成人医疗卫生专业本科生600~800名;全省乡镇卫生院选拔成人医疗卫生专业专科生800~1000名(共1830人)。入选者必须为原单位正式职工,专科层次限本省高校成人全日制毕业生。符合条件的高等院校成教毕业生可在省卫生厅网站下载并填写报名表,报名截至7月31日。

此次定向培养成教毕业生部分,培养对象为县(市辖区除外)、乡级医疗卫生机构现有在职人员,毕业后继续在基层工作6年以上,且符合成教在职研究生、成人高考招生报名条件。全省县级医疗卫生机构培养医疗卫生专业成人在职硕士研究生计划50~80名,全省县级医疗卫生机构和乡镇卫生院定向培养成人医疗卫生专业本科生计划1000名左右,全省乡镇卫生院成人医疗卫生专业专科生计划1500名左右。个人报名时间截至7月17日。

投资5.1亿元,郑州移动通信枢纽楼奠基

建成后将提供更好的3G网络支持



中国移动通信集团河南有限公司党组书记、总经理原建国在奠基仪式上讲话

不久之后,一栋可以为郑州提供更优良3G网络支持的移动通信枢纽大楼就会竖立在郑州高新技术开发区。

昨日上午,中国移动通信集团河南有限公司党组书记、总经理原建国宣布,总建筑面积7.39万平方米的中国移动河南公司郑州分公司高新区通信枢纽楼正式动工。

晚报记者 祁京/文 于进洋/图

移动枢纽楼推动“三化两型”城市建设

近年来,郑州市高度重视信息化建设,采取有力措施,切实加大投入,不断加快信息技术、信息产业和信息基础设施建设,促进信息技术在经济社会各个领域的广泛应用,推进城市数字化、网络化、智能化进程,有力地推动了经济社会的跨越式发展。2008年,全市生产总值突破3000亿元,居全国省会城市第8位。作为全市信息化建设的主力军和重要的基础服务供应商,郑州移动功不可没。

据了解,总投资5.1亿元的高新区通信枢纽楼项目,是郑州市3G时代未来移动通信发展的信息中心、服务中心,是推动郑州通信行业发展的重要载体,也是我市应对危机、扩内需、保增长的重要支撑。

对于郑州移动的通信枢纽楼,全市各级各有关部门将充分认识工程建设的重大意义,将进一步加强领导、精心组织、强化服务,为工程建设创造良好环境;广大建设者要团结协作、克难攻坚、科学施工、保证质量,确保工程建设顺利推进。

3G技术大楼打造“数字郑州”

郑州移动总经理贾大春表示,目前该公司的客户规模由1999年的30万户增加到目前的630万户,网络容量从60万户增加到目前的1200万户,基站数量从160个增加到目前的几千个,为郑州市的信息化建设做出了积极贡献。

随着移动通信业务的发展和网络、客户规模的不断扩大,特别是3G的商用,对郑州移动通信机房等基础设施的建设提出了更高的要求。因此,郑州移动的通信枢纽楼建设是很有必要的。

据介绍,郑州移动高新区通信枢纽楼是由五个单体建筑组成,总建筑面积7.39万平方米,总投资约5.1亿元。是集指挥调度、网络监控、应急通信、业务研发、客户服务等多功能于一体的多元化、高科技、信息化办公大楼。

贾大春说,郑州移动的新枢纽楼有八大功能。将成为郑州移动TD-SCDMA第三代通信中心、移动信息化产品开发与推广中心、信息中心和服务中心、核心网络枢纽和研发运营基地,为加快3G时代电子商务发展、数字化郑州建设提供更加高速安全的网络与服务。

浦发银行
SPD BANK

轻松理财
leisure banking

轻松理财 快乐一生

手机银行 乐在指尖
24 Hours

轻巧开通 灵巧汇划 拇指理财
资讯先知 安全便捷



手机,如影随形的通讯工具;手机,现代金融服务的快捷方式。浦发手机银行,开启您的贴身银行,享受现代科技为您提供的金融新生活。

轻巧开通·灵巧汇划·拇指理财·资讯先知·安全便捷